

## PRILOG IV – Kriteriji odabira

KRITERIJI ODABIRA ZA MJERU 6.3.1.		BODOVI
<b>1.</b>	<b>Aktivnosti iz poslovnog plana su povezane sa prioritetnim sektorima LAG-a (mlijeko, meso, med, proizvodnja i prerada voća i povrća)<sup>1</sup></b>	<b>max 20</b>
	aktivnosti se odnose na proizvodnju krumpira ili šljiva ili sektor ovčarstva ili sektor muznih krava/mlijeka	20
	aktivnosti se odnosi na sektor proizvodnje i prerade voća i povrća	15
	aktivnosti se odnosi na sektor meda	10
	ostali prioritetni sektori <sup>2</sup>	5
<b>2.</b>	<b>Aktivnosti doprinose očuvanju postojećih ili stvaranju novih radnih mjesta</b>	<b>max 15</b>
	aktivnosti iz poslovnog plana će doprinijeti povećanju radnih mjesta i to više od 2, iskazano u ekvivalentu pune zaposlenosti (FTE)	15
	aktivnosti iz poslovnog plana će doprinijeti povećanju radnih mjesta više od 0.5 do uključujući 2 radna mjesta, iskazano u ekvivalentu pune zaposlenosti (FTE)	10
	aktivnosti iz poslovnog plana očuvati će se postojeća radna mjesta ili ista povećati do uključujući 0.5 radnih mjesta, iskazano u ekvivalentu pune zaposlenosti (FTE)	5
<b>3.</b>	<b>Aktivnosti iz poslovnog plana provodi mladi poljoprivrednik<sup>3</sup></b>	<b>max. 15</b>
<b>4.</b>	<b>Aktivnostima se uvodi inovativni proizvod ili tehnološki proces<sup>4</sup> (inovacija/LEADER načelo)</b>	<b>max. 10</b>
<b>5.</b>	<b>Aktivnosti iz poslovnog plana doprinose očuvanju okoliša (ublažavanje klimatskih promjena)<sup>5</sup></b>	<b>max. 10</b>
<b>6.</b>	<b>Aktivnosti doprinose fokus područjima projekta INTEGRA LIKA 2020<sup>6</sup> (integrirane aktivnosti/ LEADER načelo)</b>	<b>max 10</b>
	aktivnosti doprinose 2 i više fokus područja	10
	aktivnosti doprinose 1 fokus području	5
<b>MAKSIMALNI BROJ BODOVA</b>		<b>80</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		<b>30</b>

<sup>1</sup> Ukoliko je ulaganje povezano s više prioritetnih sektora dodjeljuju se bodovi povoljniji za korisnika.

<sup>2</sup> Odnosi se na proizvodnju mlijeka i mliječnih proizvoda (isključujući ovčje i kravlje) te proizvodnju mesa i mesnih proizvoda svih vrsta životinja (isključujući janjetinu)

<sup>3</sup> Mladi poljoprivrednik je nositelj poljoprivrednog gospodarstva koji u trenutku podnošenja prijave projekta nema više od 40 godina (dan prije navršavanja 41 godine starosti)

<sup>4</sup> Korisnik dostavlja obrazloženje, koje ocjenjuje Ocjenjivački odbor. Inovativnost podrazumijeva uvođenje novih ili unaprjeđenje postojećih proizvoda i tehnologija u odnosu na korisnika, ali i ukupno područje LAG-a.

Novi proizvod je svaki proizvod koji je nastao kao rezultat ulaganja na način da stvara novu dodanu vrijednost.

Uvođenje novog/unaprjeđenog tehničko - tehnološkog procesa predstavljaju aktivnosti kojima se postojeći tehnološki proces automatizira, informatizira (čime se isključuje kupnja osobnih računala i printera za redovito poslovanje te računalnih programa namijenjenih svakodnevnom uredskom poslovanju) ili unaprjeđuje na način da utječe na povećanu produktivnost, smanjenje utroška energije, očuvanje okoliša, ukupan prinos ili prirast i sl.

Kupnja mehanizacije ne može se smatrati unaprjeđenjem tehničko - tehnološkog procesa.

<sup>5</sup> Korisnik dostavlja obrazloženje, ocjenjivači prosuđuju npr. ulaganje u zelenu, energetske učinkovitu infrastrukturu, opremanje opremom visoke energetske učinkovitosti, korištenje opreme i procesa koji će doprinijeti smanjenju potrošnje energije, emisije stakleničkih plinova i smanjenju korištenja neobnovljivih resursa.

Bodovi će se dodijeliti ukoliko se aktivnosti odnose na obnovljive izvore energije, građenje objekta minimalno B energetske razreda te kupnju novih strojeva i /ili opreme, **bez obzira na njihov financijski udio u ukupnom iznosu projekta.**

<sup>6</sup> Korisnik dostavlja obrazloženje, koje ocjenjuje Ocjenjivački odbor. Usklađenost sa fokus područjima provjerava se iz opisa projekta INTEGRA LIKA 2020 u Prilogu 6. LRS.